



Fachschaftsprotokoll vom 27.11.23

anwesend: Johanna, Barbara, Alina, Emil, Selina, Niklas, Alena, Hendrik, Paul, Peter, Dorian

verspätet: Tarek, David

entschuldigt: Victoria, Thomas, Ann-Kathrin, Annabella, Daniel, Andreas

Gäste:

verfrüht die Sitzung verlassen:

Redeleitung: Carlo, Jana

Protokollführer/in: Moritz

TOP 00: Protokoll

TOP 01: Aufgaben von letzter Woche

TOP 02: Post

TOP 03: Gremien

TOP 10: Sonstiges

TOP 13: Termine

TOP 14: Aufgaben



TOP 00: Protokoll

- Protokoll von letzter Woche kann nicht angenommen werden, nicht genug Anwesende gelesen

TOP 01: Aufgaben von letzter Woche

- Johanna schreibt Martina wegen Bekanntgabe von Prüfungsterminen und 7-Tage Problematik (31.07.) → läuft
- LuSt-Mitglieder sprechen Uhren-Thema in Prüfungen im nächsten LuSt an und schreiben danach in den WIMI Verteiler (09.10.) → läuft
- Alle, die für das Weihnachtsfest ein Waffeleisen bereitstellen können, geben Alina Bescheid!!! (30.10.) → erledigt
- Umgang mit Studienleistungen wegen der nächsten Reakkreditierung in der FSK ansprechen (06.11.) → läuft
- AG Lehre übernimmt Kommunikation am FB zur Problematik der Studienleistungen in der Reakkreditierung (06.11.) → läuft
- Jour Fixe mit der AG PEK wahrnehmen (OWO Nachbesprechung, Sommer Master OWO, FIT, Masterthesis BI) Selina, Daniel (06.11.) → läuft

TOP 02: Post

- Mail FSK Fachschafts-Finanzierung in der Zukunft
- Mail vom Dekanat zur Online Bewerbung SoSe 2024
- Mail vom Dekanat: Vollsperrung Eugen-Kogon-Straße
- Einladung Weihnachtsfeier der AGPEK

TOP 03: Gremien

- Themen LuSt
 - Uhren in Klausurräumen
 - Umgang mit KI bei Abgaben
 - Regelungen zu zweitem Kolloquium
 - Änderung zu Ausschlussfrist bei Vierterversuch
 - Stand Reakkreditierung
- Themen FSK:
 - Umgang mit Studienleistungen in anderen Fachbereichen
 - Gäbe es Rückhalt im SL, wenn wir Studienleistung + Prüfung beibehalten
 - Layout Diploma Supplements

TOP 10: Sonstiges

- Zu Partydiensten
 - Am Abend: 2 Leute Kasse, 1 Person Stempelkontrolle
 - Plakatieren: Mensa LiWi, Litfaßsäule hinter dem Audimax am Herrngarten, nicht die an der Mensa, nicht die am Kantplatz!
 - Vorverkauf in der Mensa (5€ pro Ticket)
- Am 4.12. starten die Berufungsvorträge für Stahlbau
 - Wurden auch in den Moodle-Kursen beworben



- FaUSt Themen:
 - Satzung und Vereinsgründung
 - Schwerpunkte im UI (inklusive Zusammenstellung auf Website zur Orientierung)
 - Öffentlichkeitsarbeit und Website
 - Diploma Supplements
 - Studienleistungen und Prüfungsformen

TOP 13: Termine

- 29.11.23 LuSt
- 09.12.23 FSK Finanztag
- 13.12.23 Weihnachtsfeier AGPEK
- 14.12.23 Neon Baggerparty in der Krone
- 18.12.23 Winterfest
- 24.01.24 Strukturausschuss
- 05.02.24 Meet The Board Meeting
- 23.-27.05.24 102. BauFaK in Berlin

TOP 14: Aufgaben

- Johanna schreibt Martina wegen Bekanntgabe von Prüfungsterminen und 7-Tage Problematik (31.07.)
- LuSt-Mitglieder sprechen Uhren-Thema in Prüfungen im nächsten LuSt an und schreiben danach in den WIMI Verteiler (09.10.)
- Umgang mit Studienleistungen wegen der nächsten Reakkreditierung in der FSK ansprechen (06.11.)
- AG Lehre übernimmt Kommunikation am FB zur Problematik der Studienleistungen in der Reakkreditierung (06.11.)
- Jour Fixe mit der AG PEK wahrnehmen (OWO Nachbesprechung, Sommer Master OWO, FIT, Masterthesis BI) Selina, Daniel (06.11.)